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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизировaнную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <РПП-2>> п устанавливает порядок проведения первичной и периодической
поверок ее измерительньIх канаJIов (далее по тексту - ИК).

Интервал между поверками четыре года.
Система автоматизированншI информационно-измерительнirя коммерческого учета

электроэнерrии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ <РПП-2> (ла:rее по тексту - АИИС КУЭ)
АИИС КУЭ предназначена для измерения активной и реактивной электроэнергии, сбора,
обработки, хранения и передачи полученной информации. Полуtенные данные и результаты
измерений могуг использоваться для коммерческих расчетов и оперативного управления
энергопотреблением на ПС 220 кВ кРПП-2> ОАО кФСК ЕЭС)).

Замену отдельных технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метрологические характеристики (далее - МХ) совпадают с заменяемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИС кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, укzванные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пунlсга Нfl
по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичной
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Ща Да
2. Внешний осмотр

,7.|
Ща Да

3. Поверка измерительных компонентов
Аиис куэ 7,2 Да fla

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з !а Ща

5. Проверка УСПД ,7.4
.Ща Да

6. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7,5 Ща ,Ща

7. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

,7.6
Да Ща

8. Проверка нагрузки вторичньrх цепей
измерительных трансформаторов тока

,7.7
Да Ща

9. Проверка падения напряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

,1.8
Ща .Ща

10, Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ

,7.9
Ща .Ща

1 1. Проверка отсутствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

l 2. Оформление результатов поверки 8 Да Да
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методиками поверки, ук€ванными в описаниях типа на
измерительные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Срелства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕИ

3.1 К проведению поверки АИИС КУЭ лоrryскают поверителеЙ, аттестованных в

соответстВии с ПР 50.2.012, изу{ивших настоящую методику поверки и руководство по

эксплуатации на диис куэ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее

1 года.
3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньгх трансформаторов тока, Входящих

в состав Аиис кУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по данному видУ

измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика выполнения измерений

мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации" и прошедшиМ

обуrение по проведению измерений в соответствии с fкозанным документом. Измерение
проводят не менее двух специаJIистов, один из которых должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительных трансформаторов напряженИя,

входящих в состав АИИСКУЭ, осуществляется персоналом, имеющим стаж работы по

данному виду измерений не менее 1 года, изучившим документ "Методика ВыпОлНеНИя

измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации" и

прошедшим обуление по проведению измерений в соответствии с укzванным документоМ.
Измерение проводят не менее двух специаJIистов, один из которых должен иМетЬ

удостоверение, подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

]ф п/п наименование
Номер пункта
нд по поверке

l Термометр, диапЕвон измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности *l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешностп L|,5 О/о
6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях
эксплуатации)

7.6

5

Срелства измерений падения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным докуN{ентом
кМетодика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации)

,7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJuI

работы со счетчикilп{и системы
,7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

п puM е ч а Нu е -,щопускаеmсяпрuл|ененuе dруzuх основных uвспомоеаmельных среdсmв поверкu

с меmролотчческlt|уru харакmерuсmuксlлru, обеспечuваюtцuллu mребуелльtе mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасности не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляеТся
персонаJIом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее 1 года, изучившиМ

документ "Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединения
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации" и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укiванным документом. Измерение проводят не

менее двух специшIистов, один из которьtх должен имgть удостоверение, подтвержДаЮщее
право работы на установках свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОIIАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ 12.2.007.0, ГОСТ 12.2,007,З, <Правилами техники безопасности при
эксплуатации электроустановок потребителей>, кПравилами технической эксплуатации
электроустановок потребителей>>, кМежотраслевых правил по охране трУДа (пРаВИл

безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТРМ-016 (РД 15З-34.0-03.150), а

также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изложенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поВерКи И

оборудование должны соответствовать требованиям гост 12.2.00з, гост |2.2.00],3,
гост |2,2.007,7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки Аиис кУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированныМ в технической докУментации, но не вьD(одить за нормированные условия
применения средств поверки.

6 ПОДГОТОВКА К ПОВЕРКЕ

6.1 
'.щля 

проведения поверки представляют следующую документацию:
- руководство по эксплуатацпп АИИС КУЭ;
- описание типа АИИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньIх компонентов, входящих В

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной
ИК, и

поверке);

- паспорта-протоколы на ИК;
- рабочие журналы Аиис кУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатациизаинтервirл между поверками (только при периодической повеРКе).

6.2 ПереД проведенИем поверКи выполнЯют следующие подготовительные работы:
-проводят организационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонала энергообъектоВ к местам установки измерительньD( трансформаторов, счетчиков

электроэнергии, УСПД; по рtвмещению этшIонов, откJIючению в необходимьж слу{аrIх

поверяемьш средств измерений от штатной схемы;

-проводят организационно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочных работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по

эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленнЬD( в

нормативньD( документах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть НаДеЖНО

зzвемлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру зtвемления Должно
производиться pzlнee других соединений, а отсоединение - после всех отсоеДинеНИЙ.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Внешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостность корпусов и отсутствие видимых повреждениЙ

измерительных компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньIх компонентов, правильность схем

подключения трансформаторов тока и напряжения к счетчикам электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньтх линий по проектной докупtентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньIх измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, укtванныМ в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючения

проводньгх линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нЕlличие свидетельств о поверке и срок их действия дJuI всех

измерительньIх компонентов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП.Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьtх близок к
окончанию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после

поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовьтх

организаций Еа счетчике и испытательной коробке. Проверяют нtlличие ДокументоВ
энергосбытовьIх организаций, подтверждающих правильность подключения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз, При отсутствии таких

докуi\{ентов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подключения - схемutМ,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередования фаз с

помощью вольтЕtмперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укiваниями, изложенными в руководстве по его эксплУатации.

7,3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параметров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашиваrот счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если получен отчет,

содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.
7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике кirлендарноЙ дате (число,

месяц, год). Проверку осуществляют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нtlличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсутствии или нарушении пломб проверяют правильностЬ
подсоединения УСП.Щ.

7,4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной документацией с помощью тестового прогрЕlп,{много обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП.Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют программную защиту УСПД от несанкционированного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньгх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)

7.5. 1 Проверка прогрЕlI\,Iмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора програп{много обеспечения происхоДиТ на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

лей программного обес

для проверки нужно запустить менеджер файлов, позволяющих производить

хэширование файлов (например, Unreal Соmmапdеr v0.96). В менеДжере фаЙЛОВ,

необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .щалее в закладке

Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В результате получиМ

соответствующий вьцеленному файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
при этом наименование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют глубину хранения измерительноЙ информации в серВере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогр.lммного обеспечения на сервере АИИС КУЭ ОТ

несанкционированного доступа. .Щля этого запускают на выполнение програмМУ сбОРа

данных и в поле "пароль" вводят неправильный код. Проверку считают успешной, если при

вводе неправильного пароJuI программа не разрешает продолжать работу.
7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают

аппаратную защиту (отсоединяют ключ от порта сервера). Включают сервер, загружают
операционнуIо систему и запускают программу. Проверку считают успешной, если получено

сообщение об отсутствии "ключа защиты".

7.бпроверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют наJIичие и сохранность пломб поверительньгх и энергоснабжаюЩих

организаций на клеммньIх соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
проверяют нilличие документов энергосбытовых организаций, подтверждilющих
правильность подключения первичньD( и вторичных обмоток ТН. При отсутствии таких

документов или нарушении (отсрствии) пломб проверяют правильность подключения
первичных и вторичньгх обмоток ТН.

7.6.2При проверке мощности нагрузки вторичньгх цепей ТН необходимо убедитьСя,
что отклонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не

более +I0 ОА от UHoM.
Измеряют мощность нагрузки ТН, которчrя должна находиться в диапазоне

(0,25- 1 ,0) 
, SHoM.

Измерение мощности нагрузки вторичных цепей ТН проводят в соотвеТсТВиИ С

аттестованной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
l !опускаеmся uзмеренuе моulносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанный
uзvлерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюIцеzо uнmервала межdу поверкал|u cucmel4bl.

Р е зульmаmы пров еркu счumаюm положumельньlмlц е с лu паспорm-проmокол поdmв ержd аеm

вьtполненuе указанноzо выlае условttя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные мо много ооеспечения

Идентификационные данные (признаки) Значение
1 2

Идентификационное нilименование ПО СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС кМетроскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 769A45DE8E67B5 7Е

,Щругие идентификационные данные, если
имеются



лист N9 ?
всего листов 8

2.Щопускаеmся л4оtцносmь наzрузкu опреdеляmь расчеmньlJй пуmем, еслu uЗвесmньt

BxodHbte (прохоdньtе) uллпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкаJуl

uзме рumе льных mр ан с ф орллаmоро в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформатороВ тока
7.7. 1 Проверяют наличие докуI!{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждаюЩих

правильность подкJIючения вторичньж обмоток ТТ. При отсутствии таких документов
проверяют правильность подкJIючения вторичньгх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вторичньIх цепей ТТ, которая должна находитЬся
в диапазоНе (0,25-1,0) SHoM. .Щля трансформаторов с номинальными вторичными нагрузками

l;2;2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок-0,8; 1,25 1,5; |,75iЗ,75 и

3,75 В.А соответственно.
Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованноЙ в

установленном порядке методикой измерений.

ПрuJilечанuя:
l ,Щопускаеmся uзJйеренuе ллоulносmu на?рузкu вmорuчньtх цепей ТТ не провоdumь, еслll

mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй ИК в

mеченuе uсmекаюlцеzо uнmервала Meucdy поверкамu cucmeшbl. Резульmаmы проверкu

счumаюm положumельньt141ц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm вьlполненuе укаЗанноео
Bbltue условuя dля ТТ.

2,Щопускаеmся 74оulносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmным пуmем, еслu uЗвесmньt

BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансьl всех усmройсmв, поdключенных ко вmорuчньttl обlчtоmкам

тт.

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи для каждой фазы пО

утвержденному документу "методика выполнения измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации". Падение

напряжения не должно превышать 0,25 О/о от номинального значения на вторичноЙ ОбМОТКе

тн.
Прuмечанuя:
l ,Щопускаеmся uзлuеренuе паdенuя напряженuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоOumь, еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на

dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюtцеzо uнmервала ]vе)lсdу поверкамu сuсmелlьt. Резульmаmьt

проверкu счumаюm полоuсumельныJйл], еслu паспорm-проmокол поdmверэlсdаеm выполненuе

указанноzо выlае mребованuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlJй пуmел4, еслu tlзвесmны пара74еmрьl провоdной лuнuu связu u сuла элекmрuческоzо
mока, проmекаюulе?о через лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
7.9,| Включить радиочасы "МИР РЧ-01", принимающие сигнitлы спутниковоЙ

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить показания радиочасов с

показаниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд At1.,,1 (где i -
номер счетчика), Дtt ивк.

7.9.2 Сrryстя 24 ч распечатать журнал событий всех компонентов системы, имеющих
встроенные прогрaммные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:

Аtzуспд, At2.*i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как разность поправок: Ад1: Atz - Att

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает *5 с/сут .
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?.10 Провсркд отс}тgrвrrя ошибок ппформsцЕопЕого обмев!
Операчия проверхи отý}тствпя ошrбок шформациоцЕого (бмева предусматриваfi

экспериментtцьЕо€ подтверждсЕи€ !дептичвости чпсловой tt3мерЕтеJlыtой хнфрмащl в

счетчпкaц электрЕIrеской зflергцц (Есходная внфрrrшия), и памrтg цсцтальЕого ссрв€ра.
В момеЕт шровФки все тецlичсGкис средстваj входяцие в провсрясмый ИК, долхOtы

быь включены.
7,10.1 На сервер спстемы рaюпечатывают зпаченл!я ахтшrrой ц р€акгЕвflой

элекФrflеской эЕергии, зарегЕqtрщюваllные с ЗO-тп мив}твцrд штермдом зlL поJIные

пр€.щестЕ}юще дпю провсрш суrкх по всем ИК. Проверлот tlаличце да!lRLп,
соответствуощх кажлому 30-ти r,fПEyПroмy яErepBaJly врмепп. Прпуск даrrвьц не

допускается за ЦскJIючеllием слу'вев, коrда этот цроIryск бьц обусловлеЕ откJlючевuем ик
tiJlи устаяенным отказом кахого-либо компоневта спстемы.

7.10.2 Распечатывают )ryтlrал собьгтий счет(шка и УСflД и отмечают момеtrгы

ЕарушеЕаЯ связи меr(дУ измсрЕтеjIьяыми компояевтalми системы- Прверяют сохрашость
взиерггельвой tшфрмацrи в памяги УСП,I[ и сервер сястемы Еа тех lltiTepвлlax времеЕя, в

течеЕие которго бьца rrарушеsа связь.
7.10.3 Распечатывают ца с9рвере профв,ъ нагрузш за полвые сутки,

црешествуюItше дцю поверкп. Используя переЕосЁой комrьютер, считывают через

оптопорт профи;ъ Еаrрузки за те же с}тки, храпяпцйся в ца|IJlти счетчцка. Разли,аiе

зttачеЕrrй активЕой (реаrгввЕой) мощlости} храяшIейся в вапarlти счетчи1(а (с учЕтом
коэффичиеятов тацсформаццu пзмерительЕър( трансфрматорв) и базе даяяьц
цеЕФеrьвого серв€ра не до,I)кно арсвышать дух едrвиц мJIадшего разряда )цтеЕIIого

?.l0.4 Рекомевдуется вмссте с прверкой по п. 7.10.3 сrш(ить пок&зtlния счетчика по

акtявЕой и реаrгивной элекгрической эЕергшl строго в ковце получаса (часа) rr сразшвать с

лаяFьrцп, зарýгЕстрпрванЕыми в сервсре систеп,Gt дIя того )a(е момеrm врсмспи. Дя уюrо
sшумьЕо иJlц с помоцью пер€цосsого компьютера через оптоцорт сttитымют поl(апшия

счетqпI(а по д(гIвЕой Е р€акгrrкой элекгриqеской энсргии tl сравЕцваlот угя дашьrc (с

1^leToM коэффищепгов цашсформачлtя лвмерятеrьtlьоt трансформаторов), с цок,rзlйиями

зарегпстlfроваЕЕц,й Е сервере спстемы, Расхояцение н9 должЕо превышать .ш€ едrвrtцы
младшего разряJlа.

8 ОФОР}UIЕЕИЕ РЕЗУJЬТЛТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На осповаяпи полоrиIельньц р€зуJьтатов по п}ъкгам раздела 7 выIшсымют
свидетельство о поверке диис куЭ в соотвgгствии с IIр 50.2.006. В приложеппл к

свидетельству }T сaзьвают псречепь ИК.

8.2 Прп отричательяых резудьтrтах повсрй, АИИС КУЭ прIrзЕается Есгодlой к
даrБпеrfшей экспJц.атацяи и ва Еее вндают извещеЕIiе о Еепрпгодlости в соответствии с
rР 50.2.006 с },l(азаЕпем причип.

ФБУ (Росrест-Москваr)
Нача.тьшцк цеггра Ns 500 Р. В. Корsкщ


